
 
Referat af ordinær generalforsamling i Bisserup Sejlklub. 
Sted:   Bisserup Forsamlingshus 
Tid:           Søndag den 7. marts 2010 kl. 10,00 
 
31 stemmeberettigede medlemmer fremmødt. – 1 fuldmagt. i alt 32 
stemmeberettigede   
 
Dagsordenen. 
Valg af dirigent. 
Bestyrelsen forslog Poul H Olsen som enstemmigt blev valgt. Poul konstaterede 
derefter at generalforsamlingen var lovligt indkaldt. 
   
Bestyrelsens beretning for det forløbne år. V. Jørgen Sørensen 
Sæsonen begyndte som sædvanlig med isætning af både og pinseturen gik 
som vanligt til Vejrø, det var nogenlunde vejr på vej derover, men blæste op 
senere, så vi måtte søge læ da vi skulle spise. Hjemturen var en mellemting 
mellem godt og skidt. 
Sommeren var både varm og blæsende. Der var langs ad sommeren en del 
gæster, i alt 388 liggedage, hvoraf en del benyttede sig af den tredje gratis 
overnatning. Det er jo selvfølgelig godt for Bisserup, men skidt for sejlklubben, 
idet de tredje dage koste klubben ca. 4500 kr. så det bliver der nok lavet om 
på i år. 
Angående udvidelse af sejlklubbens havn.  
Bestyrelsen har sammen med fiskeriforeningen fundet ud af at der ikke er 
plads til den store udvidelse her i havnen som der var lagt op til. Vi fik jo 
bevilget et tilskud gennem landudvikling Slagelse som fik tilskuddet bevilget 
gennem ministeriet for fødevare, landbrug og fiskeri. Det beløb der blev 
bevilget var på 462.500,00 kr. 
Den udvidelse der var lagt op til ville komme til at koste ca. en million kr. men 
det var sådan skruet sammen, at tilskuddet dækkede 40 % af det projekterede 
beløb. Den udvidelse som bestyrelsen havde lagt op til blev igen delt op i 12 
afdelinger som hver blev dækket med 40%. Det syntes bestyrelsen ikke man 
kunne bruge til noget. Vi ville i hvert fald ikke få meget glæde af tilskuddet. Vi 
havde regnet med at vi fik tilskud, som vi kunne bruge som vi ville, på 
projektet. 
Bestyrelsen besluttede derfor at reducere projektet, ved at flytte slæbestedet 
hen til Kruses landing og en ny bro derfra til joller, således at der langs med 
nordsiden af øst - vest broen blev pladser til både på 22-26 fod længde. 
Vi  søgte Holsteinborg gods om tilladelse til at gå i gang med dette og den fik 
vi på betingelse af at der også skulle være plads til fiskerne. 
Efter vi havde opgivet det oprindelige projekt, tog´ Trine Testmann 
(koordinator for landudvikling Slagelse) – over og vi fik et møde med hende. 
Hun syntes også at vi skulle opgive det stor projekt og udvikle et mindre, som 
vi så kunne søge et nyt tilskud til.  



Der står vi så nu. Vi skal have tilladelsen til oprensningen langs øst - vest 
broen. Der er taget en masse bundprøver, som i øvrigt er meget dyre. Det er 
de prøver, sammen med en ny ”klap tilladelse” vi venter på nu.  
Efter henvendelse til miljøcenter Roskilde har vi nu fået at vide at tilladelsen 
kommer omkring uge 14. dvs. omkring påske i år.  
Sejlrenden blev afmærket efter alle kunsten regler med flydende mærker. Men 
forankringen kunne ikke holde, så det hele så lidt tilfældigt ud. Men det bliver 
der lavet om på i år. 
Per Stenbøg som var sejlklubbens sekretær tog den halve jord rundt, holdt 
afskedsfest her i havnen, da de tog af sted. De forventes her tilbage i midten 
af juli 2010.  
Brombær tur d 12-13. september gik efter nogen diskussion på skippermøde til 
Agersø. 
En båd sejlede dog til Vejrø. Vi andre hyggede os på Agersø inden døre med 
grillmad.  
Næste dag var vejret ikke bedre, men vi kom dog hjem. 
Sejlklubben havde d 19/2 medlemsaften med den vanlige medbragte mad til  
Fællesbordet. Derefter holdt Benny Ottesen foredrag om at sejle 2 år i en 
sejlbåd som han selv har bygget helt fra bunden af cement. Benny Ottesen har 
lovet at komme igen i 2011 med et foredrag om sejlads i en anden båd 
gennem fem år.   
Men her og nu er der generalforsamling og en sæson er begyndt.  
 
Junior afdelingen V. Jan Højgaard.  
Junior afdelingen har haft en forrygende sæson, med stor overraskelse som 
vinder af 1. og 2. plads i DM i ”Hobicat 16”. 
     
 Fremlæggelse af regnskab for det forløbne år. 
Spørgsmål til pkt. 7 ”Annoncer og reklame”? : Udgiften er primært til vores 
side i ”Sejlernes” årlige blad. 
Spørgsmål til pkt. 20 ” Elektricitet”: Har der været en stigning fra 08 til 09? – 
Den stigning der har været skyldes i væsentlig grad stigningen på KW prisen. 
Men bestyrelsen er opmærksom på hvad der er af forbrug, også på 
vinterpladsen. 
  
Forelæggelse af budget for det kommende år. 
Spørgsmål om der er en økonomi og plan for finansiering af havneudvidelsen? 
Nej der er ikke på nuværende tidspunkt noget beløb for projektet, men i første 
omgang er det primært flytning af slæbested og uddybning / oprensning. 
Udgiften er afhængig af m3 og hvor langt det skal sejles.  
 
Fastsættelse af kontingent. 
Uændret kontingent. 
 
Behandling af indkomne forslag. 
Forslag fra bestyrelsen: Ændring  / tilføjelse til vedtægterne § 4 stk. 8.       ”Andelsbeviset kan dog 
overdrages til ægtefælle eller registreret partner”. 
Forslaget enstemmigt besluttet. 
 
Valg af formand som foreskrevet i vedtægternes § 11, stk. 3. 
På valg er Jørgen Sørensen som ikke modtager genvalg. 



Bestyrelsen forslår Jens Christian Jensen. Enstemmigt valgt.   
 
 
Valg af bestyrelse som foreskrevet i vedtægternes § 11, stk. 3. 
På valg er Claus Bremholm som modtager genvalg.   
Der er ikke andre kandidater og Claus Bremholm er enstemmig valgt.  
  
Valg af 2 suppleanter til bestyrelsen. 
Poul Erik Jensen modtager genvalg. Dirk Wilhelmsen er ikke fremmødt.  
Bestyrelsen forslår Poul H. Olsen. 
Poul Erik Jensen og Poul H. Olsen valgt. 
 
Valg af 1 revisor og 1 revisorsuppleant. 
Leif Ejlebjerg og Klaus Gøtzsche Larsen enstemmigt valgt.  
 
Eventuelt. 
Spørgsmål til hjemmesiden og ønske om aktuelt stof og info. bla. pligtarbejde? 
Bestyrelsen lægger informationer om pligtarbejde og mødereferater på siden, 
men informationerne om f.eks. havneudvidelsen, kan indimellem være svære 
at formulere da der løbende er aftaler og forhandlinger med fiskeriforeningen 
mv.  
 
Generalforsamlingen udtrykte stor påskønnelse af den afgående formands 
indsats og dirigenten takkede for god ro og orden.  
 
På Generalforsamlingens vegne Leif Sørensen – sek.   


